



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**GABINETE DO REITOR**

Av. Professor Mario Werneck, nº 2590, Bairro Burity, Belo Horizonte, CEP: 30575-180 Belo Horizonte - Minas Gerais

**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 93 DE 20 DE SETEMBRO DE 2017, DO PROCESSO DE INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO DO IFMG PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2018**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, Prof. Kleber Gonçalves Glória, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação do Edital nº 93, de 20 de setembro de 2017, relativo ao primeiro semestre de 2018 para os Cursos de Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - IFMG:

**Onde se lê:**

**Quadro I – Cronograma: processo seletivo por meio de aproveitamento da nota do Enem.**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
26/09/2017 A 20/10/2017	Período de inscrições, impressão do comprovante e impressão do boleto bancário.
	Período para pagamento do boleto bancário.

**Leia-se:**

**Quadro I – Cronograma: processo seletivo por meio de aproveitamento da nota do Enem.**

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
26/09/2017 A 23/10/2017	Período de inscrições, impressão do comprovante e impressão do boleto bancário.
	Período para pagamento do boleto bancário.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2017.

**Kléber Gonçalves Glória**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais.